



UNIVERZITNÁ NEMOCNICA MARTIN
KOLLÁROVA 2, 036 59 MARTIN



všetkým záujemcom

Váš list zn./ zo dňa:

Naša značka:
R-4363/OVO-1630/22/Ko

v Martine, dňa:
07.12.2022

Vec: Vysvetlenie súťažných podkladov

Vážený záujemca,

na základe žiadosti jedného zo záujemcov o vysvetlenie k zákazke „**Dezinfektor podložných mís - 1ks**“ v rámci zriadeného dynamického nákupného systému s názvom „Vybavenie spoločných operačných sál a JIS pavilónu 4/3 UNM - zdravotnícke vybavenie“, uverejnenej v Dodatku k úradnému vestníku EÚ zo dňa 11.03.2022 pod číslom 2022/S 050-127341 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 68/2022 zo dňa 14.03.2022 pod označením 16347-MUT, Vám v zmysle § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) podávame nasledovné vysvetlenie:

Otázka č. 1:

Bude obstarávateľ akceptovať pre bod č.3 napájanie 400V/3x16A ? Pre prevádzku zariadenia to má pozitívny vplyv, nakoľko sa tým skráti doba cyklu a urýchli sa celkový prevádzkový proces. Celkové prevádzkové náklady ostávajú nezmenené, resp. sa znížia nakoľko pracovné cykly budú kratšie.

Odpoveď č. 1:

Verejný obstarávateľ nesúhlasí s úpravou bodu č.3. Požadované elektrické pripojenie 230 V / 16 A nie je možné upraviť nakoľko celková kapacita prívodu do rozvádzača RS+3 je už dnes na hornej hranici kapacity kábla.

Otázka č. 2:

Prosím o vypustenie bodu č. 21, nakoľko u nášho prevedenia vyvíjač pary nie je potrebný, lebo procesom tepelnej dezinfekcie pri 90°C v súlade s normou EN ISO 15883-1/2. Pôsobením tepla je možné zaručiť likvidáciu mikroorganizmov overeným postupom. Pri aplikovaní vyvíjača pary sa jedná o tlakové zariadenie a pre obsluhu je nutné školenie na prevádzku tlakových zariadení.

Otázka č. 3:

V súvislosti na bod č. 21 nadväzuje aj bod č. 17., kde je zmätočne uvedená požiadavka tepelná parná dezinfekcia a má byť uvedené tepelná dezinfekcia. Nakoľko dezinfekcia prebieha horúcou vodou a nie horúcou parou ako je tomu u parných sterilizátoroch.

Odpoveď na otázky č. 2 a 3:

K žiadostiam o vysvetlenie uvedeným v otázkach č.2 a 3 sa verejný obstarávateľ nevie relevantne vyjadriť, nakoľko nedisponuje dostatočnými dôkazmi, že uvedená technológia zabezpečí, že na konci procesu bude pomôcka zbavená všetkých patogénov.

Univerzitná nemocnica Martin zároveň v zmysle § 21 ods. 4 písm. a) zákona o verejnom obstarávaní predlžuje lehotu na predkladanie ponúk do 19.12.2022 do 10:00 hod. Otváranie ponúk sa uskutoční 19.12.2022 o 13:00 hod.

S pozdravom

.....
MUDr. Dušan Krkoška, PhD., MBA
riaditeľ UNM